НОВИ ИСПИТНИ ЗАДАЦИ ЗА ЧЕТВРТИ РАЗРЕД
1.Одредити област дефинисаности функције:  а) 
[image: image1.wmf]2

43

yxx

=--

 б) 
[image: image2.wmf](

)

2

4

log44

yxx

=-+


  ц) 
[image: image3.wmf](

)

2

ln328

yxx

=--

  д) 
[image: image4.wmf]2

2

43

68

xx

y

xx

-+

=

-+


2.Израчунати:    а) 
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3.Одредити вредност реалног параметра а тако да функција 
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    буде непрекидна
4. Одредити све асимптоте графика функције:   а) 
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5. Одредити први извод функције:     а) 
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6. Одредити први извод функције:  а)  
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7. Одредити екстремне тачке и интервале монотоности функције: 
а) 
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8.Одредити највећу и најмању вредност функције  
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9. Испитати конвексност и одредити превојне тачке функције: а)  
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10. Одредити: а)  
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11.Одредити:    а)
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12. Израчунати: а) 
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13. Израчунати површину фигуре ограничене линијама: а) 
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14. Колико има троцифрених бројева који се могу образовати од цифара 1,3,5,7,9?

15.На кошаркашком турниру учествује 8 екипа. На колико начина на крају турнира могу бити подељене златна, сребрна и бронзана медаља?
16. У једној кутији се налази 7 лоптица нумерисаних бројевима од 1 до 7. .На колико начина се може изабрати 5 лоптица из кутије?

17.Колико различитих петоцифрених бројева се може написати помоћу цифара 0,2,4,5,7 ако се цифре не понављају?

18. Одредити члан који не садржи x у развијеном облику бинома 
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19. Одредити пети члан у развијеном облику бинома  
[image: image46.wmf]12

2

1

3

2

xx

æö

+

ç÷

èø


20. Два стрелца гађају циљ сваки по једном. Њихове вероватноће поготка су 0,7 и 0,8. Наћи вероватноћу догађаја да  само један од њих погоди циљ.
21. У кутији се налази 5 белих и 7 црвених куглица. Насумице извлачимо 8 куглица. Колика је вероватноћа да ћемо извући 2 беле и 6 црвених.
22. Систем може да ради у нормалним и отежаним условима са вероватноћама 0,9 и 0,1. У току рада у нормалном режиму вероватноћа отказа је 0,05 а при отежаним условима 0,6.

а) Колика је укупна вероватноћа отказа система 
б) Ако је до отказа дошло, колике су вероватноће услова рада
23. Ако је дат закон расподеле случајне променљиве 
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 израчунати  
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24. Кошаркаш изводи слободна бацања на кош.Бацања су независна и вероватноћа поготка у сваком бацању је 0,8. Одредити вероватноћу догађаја: три поготка из пет бацања.
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